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第二部分

第一节

&

本文是一篇应用文%题材为书籍广告类'文章介绍了四本有关科学的书籍#

X.0(=2

!汇集了
HI>

个令人惊奇的问题"(

8.<*6/*\0.?C1(

!谈论日常小病"(

\(6(02*@-6<

!代代相传"和
Y6*4@6=2C1(

!记

述了极其罕见的大脑疾病"'

&!3$

!

细节理解题'根据第二本书介绍的内容可知%这本书讲述了人类一年中每天都患有的许

多小疾病%以及我们从中了解到的有关这些疾病的知识'即这本书能帮助你保持健康'

&&3%

!

细节理解题'根据第四本书介绍的第一句
&G207SG@66@6

A

<B@(6B(G0@*(0 N(1(6

'4-?<-642<<
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(20<*02E(11@6

A

*4(G-017*02B=@6
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7-G6@6B0(7@C1
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020(C02@67@<-07(0<

可知%

屡获殊荣的科学作家海伦)汤姆森花了多年时间周游世界%追踪极其罕见的大脑疾病'即罕见的大

脑疾病'

&'3&

!

细节理解题'根据第三本书籍介绍的可知%尤里卡汇集了
HI>

个惊人的问题*迷人的事

实和令人兴奋的实验'

%

本文是一篇记叙文%题材为名人轶事类'

""

月
"#

日%我见到了一位
I

岁时改变世界的作家和民

权英雄'

"WIV

年%鲁比)布里奇斯成为第一个进入路易斯安那州新奥尔良市白人学校的黑人学生'

&(3&

!

细节理解题'根据第一段的内容可知%

""

月
"#

日%我见到了一位
I

岁时改变世界的作

家和民权英雄'

"WIV

年%鲁比)布里奇斯成为第一个进入路易斯安那州新奥尔良市白人学校的黑人

学生'即这件事是一个里程碑'

&#3J

!

细节理解题'根据第三段的内容可知%+当时有一个五年级的班级%,布里奇斯解释说%

+有一个非常特别的学生%她和我的故事联系非常紧密%她说%-鲁比)布里奇斯应该有自己的假

期'.,即她建议设立一个节日'

&$3J

!

细节理解题'根据第七段的内容可知%布里奇斯说#+很多人不知道的是%我有幽默感'

+所以我想%-当我六岁的时候%我要写我的故事的这个特殊版本%我的想法是多么有趣'.,

&)3$

!

推理判断题'根据最后一段的第三句+

;G@11C0@7

A

(*4(

A

2

5

C(*G((6%12B=267+4@*(

%,

<4(<2@7

%+

2674-

5

(F.11

:

C(*G((6211

5

(-

5

1(3

,可知%+我会弥合黑人和白人之间的鸿沟%,她说%+希望

还能弥合所有人之间的鸿沟',即她想帮助人们相互理解'

$

本文是一篇说明文%题材为动物保护类'文章谈论的话题是美国公司打算让渡渡鸟复活'越来

越多的投资者正在支持一家生物技术公司%该公司致力于让已经死亡的动物复活'

&*3J

!

词义猜测题'根据此处前后文的内容可知%两年前%巨型生物科学公司!

$-1-<<21

%@-<B@(6B(<

"首次宣布计划将当今大象的一种多毛祖先长毛象在地球上重生'此处
5

0-B12@?(7

的意

思是+宣布,%与
266-.6B(7

是同义词'

&+3%

!

推理判断题'根据第四段的内容可知%让渡渡鸟复活的可能性预计不会直接赚钱'但该

公司开发的基因工具和设备可能有其他用途%包括用于人类保健'

'%3&

!

段落大意题'根据本段的内容可知%夏皮罗的团队计划研究尼科巴鸽子和渡渡鸟之间

的
JL&

差异%以了解是什么基因真正使渡渡鸟成为渡渡鸟'然后%研究小组可能会尝试改变尼科巴

鸽的细胞%使它们看起来像渡渡鸟细胞'有可能将这种改变后的细胞植入其他鸟类的卵中%比如鸽

子或鸡'然后这些鸟可能会生育出可以自然产生渡渡鸟蛋的幼鸟'这个想法还没有完全成熟'即

复活渡渡鸟的原理'
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'!3$

!

观点态度题'根据最后一段的内容可知%其他科学家甚至怀疑尝试重新创造已经灭绝的

物种是否是一个好主意'他们质疑这样的努力是否会分散人们对拯救现存物种的注意力和资金'

即其他科学家对此持怀疑态度'

J

本文是一篇说明文%题材为科技发明类'科学家本周表示%他们首次使用高能激光改变了闪电

的方向'激光瞄准了瑞士东北部桑蒂斯山顶的天空'

'&3J

!

细节理解题'根据第三段的最后一句
'42**(B46-1-

A:

@<<*@11.<(7*-72

:

C.*B26

5

0-*(B*-61

:

2<?21120(2

可知%这项技术至今仍在使用%但只能保护一小块区域'

''3$

!

推理判断题'根据第五段的第一句
+-0=(0<C0-.

A

4**4((

M

.@

5

?(6**-*4(*-

5

-F8-.6*

926*@<2*D

%

>VV?(*(0<C

:

4(1@B-

5

*(0

可知%工人们用直升机将设备带到
D>VV

米高的桑蒂斯山顶'即

TT]

的固定位置'

'(3%

!

细节理解题'根据最后一段的内容可知%科学家们说#+事实上%在该地区的空中交通中

使用该系统存在潜在问题%因为如果飞行员穿过激光束向下看%激光可能会伤害他的眼睛',即它影

响飞机飞行'

'#3&

!

主旨大意题'根据第一段的内容可知%文章谈论的话题是用激光改变雷击方向'科学

家本周表示%他们首次使用高能激光改变了闪电的方向'

第二节

本文是一篇说明文%题材为园林种植类'文章讨论了什么时候开始在室内为你的花园种植种

子'在北半球%二月是冬天过半的时候'随着春天的到来%许多人都梦想着在温暖*阳光明媚的日子

里在花园里劳作'一些园丁喜欢提前开始生长季节'他们可以在家里用种子种植植物'

'$3̂

!

根据前面的
9-?(

A

207(6(0<1@=(*-<*20**4(

A

0-G@6

A

<(2<-6(201

:

可知%一些园丁喜欢

提前开始春季种植'此处承接上文%意思是#他们可以在家里用种子种植植物'

')3\

!

此处是本段的主题句%意思是#当你等待的时候%找到并准备好你的种植容器'后面谈论

的是准备容器的内容#你可以使用回收的酸奶或鸡蛋容器'每个容器底部都应该有一个孔%让水可

以流过'

'*3%

!

根据后面的
;*7(

5

(67<-6*4(<((7=@67267<@K(

可知%这取决于种子的种类和大小'由

此得出前面的意思是+在每个容器中放入一到四粒种子',

'+3&

!

根据后面的
$-<*1

:

12?

5

<20(6-*6(B(<<20

:

可知%昂贵的灯具是不必要的'由此得出前

面的意思是+普通的灯也可以',

(%3J

!

根据前面的
;F<(E(021<((71@6

A

<B-?(.

5

@6(2B4B-6*2@6(0

%

B.**4(G(2=(<*2**4(<-@1

1@6(.<@6

A

<?211<B@<<-0<

可知%如果每个容器中长出了几棵幼苗%用小剪刀在土壤线处剪掉最弱的一

棵'此处承接上文%意思是+目的是只保留一株看起来强壮的植物',

第三部分

第一节

本文是记叙文%话题是人物故事类'文章讲述了一个圣诞时刻
D

岁女儿不害怕圣诞老人的故

事'

(!3%

!

根据前面的
&B-174.6

A

@6*4(2@0

可知%空气中弥漫着一股寒气%把你冻得!

F0-K(

"冷到

骨头'

(&3$

!

根据后面的
<-2*1(2<*@*G-.17<6-G

可知%但我甚至希望!

G@<4@6

A

"气温能再降几度%这

样至少能下雪'

('3&

!

根据后面的
@621@6(2*2E-1.6*((0F@0(7(

5

20*?(6*C.@17@6

A

可知%当时%我和妻子带着

两岁的女儿贝丝!

%(*4

"在一家志愿消防局大楼前排队!

<*267@6

A

"'

((3J

!

根据前面的
;*G2<

A

-@6

A

*-C(4(0F@0<*S*@?(

可知%这将是她第一次见到!

?((*@6

A

"圣诞

老人'
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!

(#3%

!

根据后面的
*-B2*B4*4(?-?(6*

可知%我妻子带着相机!

B2?(02

"来捕捉这一刻'

($3&

!

根据后面的
2

55

(20(7G@*44@<C2

A

-F

A

@F*<

可知%圣诞老人终于!

F@6211

:

"带着他的礼物袋

出现了'

()3J

!

根据后面的
@6F(202**4@<<*026

A

(?26

可知%大多数年幼的孩子一看到这个陌生人就害

怕地往后退!

C2B=(72G2

:

"'

(*3$

!

根据后面的
4(0

A

0267

5

24272C(207

可知%当圣诞老人终于带着他的礼物袋出现时%大

多数年幼的孩子都害怕地向后退%因为他们看到了这个留着大白胡子!

C(207

"*穿着红色衣服的陌生

男人'

(+3%

!

根据前面的
8

:

72.

A

4*(07@76/*

%

4-G(E(0

可知%她一点也不害怕!

<B20(7

"'

#%3&

!

根据后面的
*426926*2/<

可知%我想那是因为她爷爷的胡子比圣诞老人的还要厚

!

*4@B=(0

"'

#!3J

!

根据前面的
<4(

Q

.?

5

(7.

5

2677-G6

可知%相反%她高兴!

Q

-

:

"地跳上跳下%在这个过程

中%她几乎要跳出她的雪地靴了'

#&3&

!

根据此处前后文的
9((@6

A

4(042

55

@6(<<

%

926*23334(0F@0<*

可知%看到她的快乐%圣诞老

人第一个走近!

2

55

0-2B4(7

"她'

#'3$

!

根据后面的
A

2E(926*2*4(C@

AA

(<*4.

A

@6*4(G-017

可知%她只是伸手!

0(2B4(7.

5

"给了

圣诞老人一个世界上最大的拥抱'

#(3J

!

根据后面的
?-?(6*-F$40@<*?2<1-E(

可知%看到这仁慈的!

C(2.*@F.1

"圣诞爱的时刻%我

妻子笑了%我也笑了'

##3%

!

根据前面的
&67211-F*4(<.77(6*42*B-17

%

72?

5

F@0(4-.<(

可知%突然间%那个寒冷潮湿

的消防站变得温暖!

G20?

"明亮起来'

#$3$

!

根据后面的
-F$40@<*?2<C

:

G2*B4@6

A

?

:

1@**1(

A

@01

可知%也可能只是我们所有人都被圣

诞节的精神!

<

5

@0@*

"充满了'

#)3%

!

根据后面的
4(01-E(2677(1@

A

4*

可知%看着我的小女儿分享!

<420(

"她的爱和喜悦%也许

只是我们所有人都充满了圣诞节的精神'

#*3&

!

根据前面的
'4(<(72

:

<?

:

1@**1(

A

@01@<HD

可知%如今%我的小女儿已经
HD

岁了%但我仍

然!

<*@11

"很享受她给我的每一个温暖*充满爱的拥抱'

#+3J

!

根据后面的
267?@67*-G20??(26

:

*@?(

可知%我仍然把那个圣诞节时刻放在我的心

里!

4(20*

"%让它温暖我'

$%3$

!

根据后面的
-0.6G(1B-?@6

A

可知%我仍然把那个圣诞节时刻记在心里%在这个世界变得

太冷!

B-17

"或不欢迎我的时候给我温暖'

第二节

本文是一篇记叙文%题材为人物故事类'文章介绍了作者的同伴赞助流浪汉的故事'

$!3G4-

!

考查定语从句'此处
G4-

是关系代词%引导非限制性定语从句%在句子中用作主语%

修饰先行词
5

20*6(0

'

$&3G2@*@6

A!

考查非谓语动词'此处
G2@*@6

A

是动词
!@6

A

形式%用作状语(句型是+

G4@1(7-@6

A

<*4

,%与句子主语是主动关系'

$'3*-

!

考查介词'此处
*-

是介词%

A

@E(<*43*-<C3

是固定短语%意思是+给某人某物,'

$(3<.BB(<<

!

考查词性转换'此处
<.BB(<<

是名词形式%用作介词
G@*4-.*

的宾语'

$#3?-0(

!

考查比较级'此处
?-0(

是形容词
?26

:

的比较级(由前面的
4(

Q

.<*

5

.**4(?-6(

:

@6-6(-F4@<C2

A

<

可知'

$$3G2<

!

考查主谓一致'此处句子主语是不定代词
-6(

%故谓语动词用单数形式%表示过去的

状态'

$)3G2<*-.B4(7

!

考查被动语态'此处
G2<*-.B4(7

是一般过去时的被动语态%句子主语是
;

%

与动词
*-.B4

是被动关系%表示过去发生的动作'
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!

$*3*-7-

!

考查非谓语动词'此处
*-7-

是动词不定式%用作宾补%句型是
*(11<C3*-7-<*43

%意

思是+告诉某人做某事,'

$+3=@671

:!

考查词性转换'此处
=@671

:

是副词%用作状语%修饰动词
?27(

'

)%32

!

考查冠词'此处
2

是不定冠词%表示泛指%修饰名词
2?-.6*

'

第四部分

第一节

8

:A

0267

5

20(6*<1@E(@6*4(B-.6*0

:

<@7(

-0

267

A

0-G-17(0267-17(039(E(021*@?(<

%

?

:5

20(6*<

2<=(7*4(?*-?-E( -6 *-*4(B@*

:

*-1@E(G@*4.<3%.**4(

:

7@76/*2

A

0((3'4(

:

"

20(

.<(7*-*4(F0((

1@F(-F*4(B-.6*0

:

3'4(

:

42E(7-

A

<

%

B2*<

%

B4@B=(6<

%

7.B=<

%

A

((<(267

26-*4(0

-*4(0

26@?21<2*4-?(3'4(

:

20(

C.<@1

:

C.<

:

@6

A

0-G@6

A

B0-

5

<267

E(

A

(*2C1(

E(

A

(*2C1(<

39-;<.

AA

(<*(7

-

5

(6

-

5

(6@6

A

C0-27C267;6*(06(*@6 ?

:

A

0267

5

20(6*</4-?(38

:

72721<-B426

A

(7 ?

:A

0267

5

20(6*</

5

4-6(<

@6*-

F-0

<?20*

5

4-6(<3&F*(0

(E(0

:

*4@6

A

G2<7-6(

%

?

:

*2<= G2<*-7-G61-272

55

<F-0?

:A

0267

5

20(6*</?-C@1(

5

4-6(<267

*2.

A

4*

*(2B4

*4(?4-G*-B42*-6?-C@1(

5

4-6(<3L-G?

:

211

G4-1(

F2?@1

:

B26B42*G@*4?

:A

0267

5

20(6*<

26

:

*@?(G(1@=(3

文章介绍了作者一家给爷爷奶奶家安装宽带*给爷爷奶奶更换智能手机的经历'

)!3-0

改为
267

!

考查并列连词'此处+我的爷爷奶奶住在乡下,和+越来越老,是承顺关系'

)&3

去掉
-6

!

考查副词'此处
?-E(

是不及物动词%意思是+搬家,(而
?-E(-6

的意思是+往前

走%前进,'

)'3.<(7

前加
20(

!

考查习语'此处是
C(.<(7*-<*4

句型%意思是+习惯于某事,'

)(326-*4(0

改为
-*4(0

!

考查不定代词'此处
-*4(0

修饰复数名词'

)#3C.<@1

:

改为
C.<

:!

考查形容词'此处
C.<

:

是形容词%用作系动词的表语'

)$3E(

A

(*2C1(

改为
E(

A

(*2C1(<

!

考查名词复数'此处应该用名词的复数形式%由前面的
B0-

5

<

得

出'

))3-

5

(6

改为
-

5

(6@6

A!

考查非谓语动词'此处
-

5

(6@6

A

是动词
S@6

A

形式%用作动词
<.

AA

(<*(7

的宾语%句型是
<.

AA

(<*7-@6

A

<*4

'

)*3@6*-

改为
F-0

!

考查介词'

B426

A

(333F-0333

是固定句型%意思是+换成,'

)+3*2.

A

4*

改为
*(2B4

!

考查非谓语动词'此处
*(2B4

是动词不定式%用作宾语%与
7-G61-27

是

并列成分'

*%3211

改为
G4-1(

!

考查形容词'此处
G4-1(

是形容词%用作定语%修饰集体名词'

第二节

;?

5

0-E(,-.0N267G0@*@6

A

\--74267G0@*@6

A

B26C0@6

A

.<21-*-F27E26*2

A

(<@6-.0<*.7@(<3;*B26?2=(-.0?(26@6

A

C(**(0()

5

0(<<(7

%

267B2621<-

A

@E(

5

1(2<.0(*-*4(0(27(03+42*/<?-0(

%

C(**(04267G0@*@6

A

@<21<-

1@=(1

:

*-<B-0(4@

A

4(0-6*4(()2?3

+(6((7*-@?

5

0-E(-.0X6

A

1@<4267$4@6(<(4267G0@*@6

A

3;F

:

-.20(@6*(0(<*(7@6B211@

A

02

5

4

:

%

:

-.B2621<-

5

02B*@B($4@6(<(B4202B*(0C0.<4B211@

A

02

5

4

:

%

G4@B4@<2*027@*@-621267(1(

A

26*20*3

'4(0(20( ?26

:

F2?-.<20*@<*<@6$4@6(<(4@<*-0

:

%

1(2E@6

A

C(4@67 ?26

:

-.*<*267@6

A

G-0=<-F

B211@

A

02

5

4

:

3

+(B26@?

5

0-E(-.04267G0@*@6

A

@6-.0<

5

20(*@?(C

:

F-11-G@6

A

B-

5:

C--=<3%(<@7(<

%

G(B26

*.06*--.0*(2B4(0F-0

A

.@726B(3+@*4

5

02B*@B(

%

G(G@117(F@6@*(1

:

@?

5

0-E(-.04267G0@*@6

A

3
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!一"评分原则

"3

本题总分为
D>

分%按
>

个档次给分'

D3

评分时%先根据文章的内容和语言初步确定其所属档次%然后以该档次的要求来衡量%确定或

调整档次%最后给分'

H3

词数少于
RV

和多于
"HV

的%从总分中减去
D

分'

#3

评分时应注意的主要内容为#内容要点*应用词汇和语法结构的丰富性和准确性及上下文的

连贯性'

>3

拼写与标点符号是语言准确性的一个方面'评分时应视其对交际的影响程度予以考虑'英*

美拼写及词汇用法均可接受'

!二"内容要点

"3

好的书写的意义(

D3

练好汉语和英语书写(

H3

改进书写的方法'

!三"评分标准

第五档!

D"

/

D>

分"#完全完成了试题规定的任务%完全达到了预期的写作目的

///覆盖所有内容要点'

///应用了较多的语法结构和词汇'

///语法结构或词汇方面有些许错误%但为尽力使用较复杂结构或较高级词汇所致(具备较强

的语言运用能力'

///有效地使用了语句间的连接成分%使全文结构紧凑'

第四档!

"I

/

DV

分"#完全完成了试题规定的任务%达到了预期的写作目的

///虽漏掉
"

*

D

个次重点%但覆盖所有主要内容'

///应用的语法结构和词汇能满足任务的要求'

///语法结构或词汇方面应用基本准确%些许错误主要是因尝试较复杂语法结构或词汇所致'

///应用简单的语句间的连接成分%使全文结构紧凑'

第三档!

""

/

">

分"#基本完成了试题规定的任务%整体而言%基本达到了预期的写作目的

///虽漏掉一些内容%但覆盖所有主要内容'

///应用的语法结构和词汇能满足任务的要求'

///有一些语法结构或词汇方面的错误%但不影响理解'

///应用简单的语句间的连接成分%使全文内容连贯'

第二档!

I

/

"V

分"#未恰当完成试题规定的任务%信息未能清楚地传达给读者

///漏掉或未描述清楚一些主要内容%写了一些无关内容'

///语法结构单调*词汇知识有限'

///有一些语法结构或词汇方面的错误%影响了对写作内容的理解'

///较少使用语句间的连接成分%内容缺少连贯性'

第一档!

"

/

>

分"#未完成试题规定的任务%信息未能传达给读者

///明显遗漏主要内容%写了一些无关内容%原因可能是未理解试题要求'

///语法结构单调*词汇知识有限'

///较多语法结构或词汇方面的错误%影响对写作内容的理解'

///缺乏语句间的连接成分%内容不连贯'

不得分!

V

分"#未能传达给读者任何信息#内容太少%无法评判(所写内容均与所要求内容无关或

所写内容无法看清'


